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Soutěž Československo vybízí veřejnost, aby se na Wikipedii zapojila do tvorby a rozšiřování
článků o československé historii.

Zájemci mohou také nahrávat své fotografie na uložiště Wikimedia Commons, takže mohou sloužit k
ilustraci wikipedických hesel. Mnoho témat v československé historie na české Wikipedii stále chybí,
nebo je nedostatečně zpracováno. Právě to má soutěž napravit. Více se o soutěži můžete dočíst na
tomto odkazu na wikimedii.

Hesla jsou doplňována, ale mnoho jich stále chybí
Vodítkem pro účastníky jsou i tipy na zpracování článků, do kterých historik VHÚ Praha Michal Louč
nově doplnil desítky odkazů na chybějící hesla z historie vojenství. Na Wikipedii například stále chybí
biografická hesla o osobnostech, jako byl dlouholetý pracovník VHÚ Praha Jiří Bílek, československý
příslušník Long Range Desert Group Herbert Federmann, stíhací pilot generálmajor Pavel Kocfelda,
nebo příslušnice 1. československého armádního sboru v SSSR Gréta Koutná.

Samotná akce ve VHÚ Praha začala dopoledním blokem pro padesátku studujících Dvořákova
gymnázia Kralupy nad Vltavou. Jeho součástí byl seminář zajištěný lektorem Wikimedia Česká
republika propojující tematiku historického poznání a mediální gramotnosti s vysvětlením základních
principů fungování internetové encyklopedie Wikipedia. Ve druhé části obě třídy gymnázia
absolvovaly vzdělávací program s muzejními pedagogy VHÚ Praha Obrazy nepřítele.

Odpoledne akce pokračovala samotným editatonem, který měl asi patnáct účastníků. Editaton
znamená společné setkávání a doplňování chybějících informací i celých článků na Wikipedii.
Přítomní mohly pro svou práci využít připravené historické publikace i časopis . Společný čas
strávený ve VHÚ Praha završila komentovaná prohlídka části expozic Armádního muzea Žižkov. Při
ní byli účastníci seznámeni s historií ústavu, nedávnou náročnou rekonstrukcí Armádního muzea
Žižkov a vzhledem k zaměření celé akce také navštívili expozici věnovanou období první světové
války a vzniku Československa.
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